

Директорові ФКРКМ
Романовському Олександрові Михайловичу
Кравченко Станіслава Віталійовича
м. Білозерське, вул. імені Олександра Єрмака,
124, кв. 4
e-mail: DniproCollege344@gmail.com
тел.: +38(050)139 29 41

**Мотиваційний лист на спеціальність
«Комп'ютерні технології в машинобудуванні»**

Шановний Олександрє Михайловичу!

На сайті dkrkm.org.ua я натрапив на інформацію про освітню програму Фахового коледжу ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету (ФКРКМ).

У цьому мотиваційному листі я прошу Вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента за спеціальністю: «Комп'ютерні технології в машинобудуванні», спеціальність 133.

По-перше, ця спеціальність є актуальною не тільки для суспільства, а й для мене, її фахівці затребувані та високооплачувані на ринку праці.

По-друге, із розпитаної інформації та особистої присутності в стінах Вашого навчального закладу упевнився, що Фаховий коледж ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету створює комфортні умови для всебічного розвитку та навчання, а також надає якісну актуальну освіту.

Ще з малих літ я захоплююсь інформаційними технологіями та комп'ютерною технікою. Навчаючись у школі, я брав участь у лекційних проектах, зокрема пройшов курси на платформах дистанційного навчання: «Академія Шаг»

Зараз я активно почав опановувати англійську з репетитором, оскільки розумію, що ця мова надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір працювати в міжнародній ІТ компанії.

Що ж стосується навчання у Вашому навчальному закладі, то я прагну застосувати всі свої набуті знання та поглибити в ІТ-галузі. Я переконаний, що моя поміркована пристрасть, у хорошому розумінні цього слова, до комп'ютерів дозволить мені досягти успіху протягом навчання.

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у здібностях та вмотивованості до вивчення програмування. Я напрочуд сподіваюся на Вашу позитивну відповідь та всім серцем прагну почати навчання у Вашому коледжі.

Кравченко С.В.